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Alsó tagozatos gyermekeknek szervezett olvasótáborunkban Bodor Attila A ló, aki édességet tüsszentett 

című könyvével foglalkoztunk. A 10 fejezetből álló meseregényt 4 nap alatt olvastuk el. Ismét csoportokat 

alakítottunk, és a csoportok kérdéseket tettek fel egymásnak az elolvasott fejezettel kapcsolatosan. A jó 

válaszokat naponta gyűjthető, különböző színű csillámos virágocskákkal jutalmaztuk. 

Az olvasáson kívül kézműves és más foglalkozásokkal kötöttük le a gyerekeket. A könyv témájához 

kötődően találkoztunk a Kiskunfélegyházi Cicamentőkkel, Nagy Ágnes városi főkertésszel. A koronavírus 

járvány miatt fokozottabban kellett ügyelnünk a tisztaságra, ezért Goór Emese védőnő a helyes kézmosásról 

tartott gyakorlati bemutatót. 

Az utolsó nap író-olvasó találkozót tartottunk nagy sikerrel: Bodor Attila, a könyv írója látogatott el 

hozzánk, és töltött el velünk egy délutánt. 

 

A kérdőívet 15 gyermek töltötte ki a tábor utolsó napján. 11 kérdést tettünk fel a gyermekeknek, 

amelyekben történt némi változás a tavalyihoz képest: 

 

- A jól érezted-e magad a kiránduláson? kérdést átfogalmaztuk: Jól érezted-e magad az író-olvasó 

találkozón? 

- A tábor, amelyen részt vettem: kérdésre tavaly 3 válasz volt adható, mert helyismereti tábort is 

szerveztünk. Idén ez elmaradt, így töröltük a felsős olvasótábor választ, tehát 2-ből lehetett választani: alsós 

olvasótábor és öko-élménytábor. 

 

1.) A tábor, amelyen részt vettem: 

 

Mivel e kérdéssort töltik ki a másik – könyvtár által szervezett – tábor részvevői is, két tábort lehetett 

bejelölni. A mi esetünkben az „alsós olvasótábor” válasz volt a helyes. 

 

2.) Mennyire vagy elégedett a könyvtárban rendezett foglalkozásokkal? 

 

 

 

 

 

„Nagyon elégedett választ” adott 13 fő, 

„elégedett” volt 2 fő, az „elégedetlen” 

senki sem volt. Örömet okoz számunkra, 

hogy a gyerekek jól érezték magukat a 

nálunk töltött egy hét alatt. 
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3.) Mennyire vagy elégedett a könyváron kívül szerzett programokkal? 

 

12 gyermek volt „nagyon elégedett”, 3 fő „elégedett”, elégedetlen gyermek nem volt. Az eredmény hasonló 

az előző évekéhez, a gyerekek jól érzik magukat táborunkban. 

 

 

4.) Mennyire vagy elégedett a kézműves foglalkozásokkal? 

 

Erre a kérdésre10 fő „nagyon elégedett”, 5 fő „elégedett” válaszok születtek. Az idei táborban több volt a 

kisfiú, mint a kislány. „Elégedetlen” válasz nem született, ez is kedvező számunkra. A gyerekeket le tudtuk 

kötni kézműveskedéssel, örültek az elkészült alkotásoknak, büszkén mutatták szüleiknek.  

 

 

5.)Jól érezted magad az író-olvasó találkozón? 

 

A válaszok: „nagyon jó volt”: 12 gyermek, „jó volt”: 3 gyermek. Az idei táborban nem kirándulni mentünk, 

hanem meghívtuk a könyv íróját. Bodor Attila író 3 órát töltött el táborosainkkal a gyerekek nagy örömére. 

Közvetlen, jó hangulatú beszélgetés alakult ki. Attila beszélt a könyveiről, saját magáról is. Mivel 

biotechnológiával foglalkozik, kísérleteket is végzett a lelkes táborozó gyerekekkel. A gyerekek nagyon 

élvezték az író-olvasó találkozót, jövőre is érdemes lesz hasonlót szervezni. 

 

 

6.) Mi a véleményed az ebédről? 

 

 

 

 

 

A gyerekek idén is kiválaszthatták előre, hogy 

melyik menüt szeretnék kérni. Összességében jó 

véleményük volt az ételről, senki sem választotta 

azt, hogy „éhes maradtam”. Ha több ételt 

hagytak meg a gyerekek, akkor dobozban 

elhoztuk, és hazavihették, ez jó ötlet volt, érdemes 

lesz jövőre is így tennünk. 

 

 

 

 

7.) Tetszett-e a tábor, ajánlanád-e a barátaidnak is? 

 

A tavalyi évhez hasonlóan minden gyermek az „igen” választ jelölte be. A 15 igen válasz jelzi számunkra, 

hogy minden kisgyermek jól érezte magát, örömmel jöttek hozzánk. A szülők közül többen személyesen is 

megköszönték, hogy itt lehettek a gyermekeik, és visszajelezték, hogy tetszett nekik táborunk, jövőre is 

szívesen elhozzák őket. 

 

 

8.) Melyik program tetszett legjobban a héten? 

 

A legnépszerűbb program volt az író-olvasó találkozó (6 fő), de bejelölték még a kézműveskedést (2 fő), és 

az ismerkedős foglalkozást (2 fő) is. 1-1 fő jelölte be az olvasós foglalkozást, virágok közötti barangolást, 

kézmosós foglalkozást, az olvasást, mint szabad programot.  
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Mindenkinek volt kedvenc tevékenysége, 

foglalkozása, és egészében tetszett a tábor a 

gyerekeknek. 

Jövőre érdemes lesz az olvasós foglalkozások 

után párszor némi mozgásos 

szabadprogramot, foglalkozást is szervezni. 

Ez az év a gyerekek és felnőttek számára nem 

szokványosan telt, a digitális oktatással egy 

látszólag szabadabb, ám mégis kötöttségekkel 

zsúfolt iskolaéven voltak túl a gyerekek. 

 

 

 

 

 

 

9.) Van-e olyan tevékenység, amelyiket kihagytál volna? 

 

A legtöbb gyermek „nincs” illetve „nem” választ adott erre a kérdésre. Ketten nem válaszoltak, egy 

gyermek a „mese” választ adta a kérdésre. Egészében nézve pozitív, hogy egy válasz kivételével a gyerekek 

szívesen végezték a tevékenységeket, amelyekkel készültünk számukra. Viszont a mese kihagyásával a 

lényeg veszett volna el, mivel ez egy olvasótábor. 

 

10.) Milyen programot hiányoltál? 

 

9 gyermek nem hiányolt semmit, 1 nem válaszolt. 3-an a strandot, 2-en a kirándulást hiányolták. Pozitív, 

hogy a legtöbb gyermeknek nem hiányzott más program, elégedettek voltak a kínálattal. 3 kisgyermek 

strandra szeretett volna menni. Hagyományosan az ilyen program nem része táborainknak, mert próbáljuk a 

tábori programot a könyvtárhoz kapcsolni. 2-en a kirándulást hiányolták, Ők valószínűleg tavaly is 

táboroztak nálunk. Idén a koronavírus miatt nem mentünk kirándulni, az író-olvasó találkozó pedig a 

kirándulás helyett lett szervezve. A tapasztalatok jövőre is érdemes szervezni, mert a gyerekeknek tetszett az 

író-olvasó találkozó. A kirándulások alkalmával nem tudjuk kikerülni az egyre rapszódikusabb időjárás 

okozta helyzeteket, ami a kisebb gyermekkel való kiránduláskor problémát jelenthet. 

 

11.) Milyen tábort rendezzünk jövőre? Ajánlj nekünk témát vagy könyvet! 

 

Kérdésünkre a következő válaszok születtek: „nem tudom” vagy ehhez hasonló válasz (3 gyermek), úszó-

tábor (3 gyermek), nem válaszolt (1 gyermek), ugyanilyen tábort szeretne (1 gyermek), lelkesen olvasni és 

jót játszani (1 gyermek), lovas tábor (1 gyermek), Minecraft-os tábor (1 gyermek). Több könyv ötlet is 

érkezett, amelyekből a gyerekek szívesen vennék, ha tábort tartanánk: A dzsungel könyve, Kisrigók, Ropi 

naplója. A jó könyvválasztás nagyon fontos, megfelelő hosszúságúnak is kell lennie, azon kívül, hogy az 

alsós korosztálynak, valamint fiúknak és lányoknak is meg kell felelnie. Örülünk, hogy a gyerekektől 

kaptunk ötleteket, jövőre a tervezéskor figyelembe vesszük a mostani véleményeket, válaszokat. 

 

 

Kiskunfélegyháza, 2020. július 17. 

 

Regéci Márta   

 

               gyermekkönyvtáros 

Melyik program tetszett a legjobban a héten?
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